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Od 1.1. naš Instagram profil postaje prostor gdje kroz oči mlade generacije promatramo
svijet koji nas okružuje onakav kakav jest, s pukotinama na fasadi, mikroplastikom u srcu
prirode i morem koje se nezaustavljivo mijenja.

U sklopu projekta “Baci oko (objektiva) na okoliš!” kojeg provodimo u suradnji s Fakultetom
za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, s ponosom najavljujemo početak digitalne
kampanje koja kroz 31 dan donosi 31 autorsku fotografiju studenata nastalih na radionicama
angažirane okolišne fotografije, a koje su bile izložene i na istoimenoj izložbi organiziranoj u
prostoru Fakulteta u prosincu 2025. Ova serija vizualnih priča nije samo dokumentacija
prostora, već poziv na razmišljanje o klimatskim promjenama, zagađenju i nužnoj prilagodbi
u našoj lokalnoj zajednici.

Klimatske promjene nisu događaj koji će se zbiti “nekad”, one su naša svakodnevica. Kroz
mjesec dana pratit ćemo teme koje nas se izravno tiču, a koje su mladi sami prepoznali u
kontekstu svoje buduće profesije, kao i života lokalnog stanovništva, a neke od njih su:

betonizacija i toplinski otoci u našim gradovima.
nevidljive prijetnje poput mikroplastike u moru.
ranjivost lokalnog ribarstva i opskrbe hranom.
infrastrukturni nemar i potreba za energetskom obnovom.

Svaka objava, po jedna na svaki dan siječnja 2026., donosi snažan vizual popraćen autorskim
citatima koji povezuju lokalni motiv s globalnom klimatskom krizom. Cilj nam je pokazati da
svaka rupa na fasadi, svaki nepropisno parkiran auto i svaki opušak uz more imaju svoju
ulogu u široj slici ekološke održivosti.

“Ovo nije samo kampanja o okolišnim problemima, već o podizanju svijesti koja je
preduvjet za svaku akciju. Želimo potaknuti mlade da prepoznaju te ‘tihe
svjedoke’ u svojoj okolini i postanu dio rješenja.”

poručuju Žmergovci iz tima projekta.

Kampanja je započela 1.1.2026. kao datumom koji simbolizira nove početke, nove odluke i
priliku za promjene, a možete ju pratiti na našem službenom Instagram
profilu @udruga_zmergo. Prvu objavu možete pronaći ovdje. 

Podrži i pridruži se!

Prati nas svakodnevno sljedećih 30 dana.1.

https://www.instagram.com/p/DS-qEjZgajI/
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Komentiraj i dijeli objave koje te najviše dirnu, svaki like i share pomažu širenju2.
svijesti.
Tagiraj nas na svojim fotografijama sličnih motiva uz hashtagove kampanje3.
(#baciokoobjektivanaokoliš2025 #mladizaklimu #žmergo #žlica #ecoality).

Projekt provodimo sredstvima ostvarenima kroz Poziv na dostavu projektnih prijedloga
osnaživanja mladih i organizacija mladih u vođenju lokalnih inicijativa za rješavanje
ekoloških kriza i promicanja rodne pravde objavljenog od strane Foruma za slobodu odgoja
u okviru projekta Ecoality sufinanciranog od strane Europske unije (program DEAR).

Vidimo se na Instagramu!

https://www.instagram.com/explore/tags/baciokoobjektivanaokoli%C5%A12025/
https://www.instagram.com/explore/tags/mladizaklimu/
https://www.instagram.com/explore/tags/%C5%BEmergo/
https://www.instagram.com/explore/tags/%C5%BElica/
https://www.instagram.com/explore/tags/ecoality/

